

Живи и процветай, комбинат!

Свой профессиональный праздник ОАО "Ураласбест" в этом году, как всегда, отметил в несколько этапов: чередой конкурсов профессионального мастерства во всех подразделениях, торжественным мероприятием в Центре культуры и досуга и зреющим спортивными состязаниями в выходные дни.

- Для чего нам нужны профессиональные праздники? Прежде всего, чтобы сказать спасибо за труд коллектиvu, наградить отличившихся, - говорит **заместитель генерального директора по персоналу и социальному развитию Валерий ЮСТУС**.

Вся программа праздничного торжества, состоявшегося в минувшую пятницу, была посвящена чествованию самых достойных тружеников.

Предприятие в этом году переживает трудности, связанные со снижением спроса на основную продукцию. Для сохранения коллектива принято вынужденное решение о переводе на неполный рабочий график.

- Но скоро войдем в нормальный режим, - уверен **генеральный директор Юрий КОЗЛОВ**.

- На комбинате разработана программа по преодолению кризисных явлений.

В своем поздравлении ветеранам и труженикам комбината, собравшимся в зале, Юрий Алексеевич подчеркнул, что, решая производственные проблемы,

администрация акционерного общества прилагает немало усилий для реализации социальных программ, на них в первом полугодии израсходовано более 150 миллионов рублей. Накануне Дня строителя проведено 53 конкурса профессионального мастерства с поощрением победителей. Ведется целенаправленная политика поддержки молодежи.

На сцену выходят три молодых специалиста, которые в этом году закончили образовательные учреждения и недавно устроились на комбинат. Это лаборант химического анализа Центральной лаборатории контроля производства (золотая медалистка) Ксения Лукоянова, электрослесарь асбофабрики Степан Кукарин (отмечен за успешную учебу стипендияй имени В.И. Помазкина) и слесарь-ремонтник завода по производству теплоизоляционных материалов Александр Зубков (удостоен стипендии имени Л.М. Ременника). Их приветствует весь зал, а Ю.А. Козлов вручает пакеты с сувенирами и каждому дает свои напутствия в трудовую жизнь.

Самым трогательным моментом празднования стало выступление будущего работника комбината, а пока еще дошкольника Егорки Мартынова. Он без запинки прочитал со сцены стихотворение, в котором заявил, что мечтает работать на комбинате и даже стать его директором. За такую решительность Юрий Козлов пожал малышу руку, а потом взял его на руки, чтобы фотографы запечатели его с будущим преемником.

На серьезный лад переключился зал с выходом на сцену руководителей области и города. Коллектив комбината поздравили с праздником первый заместитель председателя правительства Свердловской области, Почетный гражданин Асбеста Владимир Власов, временно исполняющий обязанности министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Виктор Киселев, министр науки Свердловской области Владислав Пинаев, председатель обкома



Коллектив комбината "Ураласбест" и его генерального директора Юрия КОЗЛОВА поздравить с профессиональным праздником приехали почетные земляки Юрий ПИНАЕВ, Владимир ВЛАСОВ.

профсоюза строительной отрасли Валерий Юстус, глава Асбеста Владимир Суслопаров, председатель Думы Асбестовского городского округа Валерий Белошайкин. Каждый выполнил приятную миссию - вручил труженикам комбината Почетные грамоты, Благодарственные письма, памятные знаки. Это были награды разных уровней - от российского до городского.

Завершением празднования стала традиционная торжественная процедура принятия лучших из лучших представителей коллектива, стажистов в Почетные работники ОАО "Ураласбест". В этом году их отряд, в котором более 300 человек, пополнился очередной "десяткой". Наряду с работниками и руководителями среднего звена в нее вошли генеральный директор Юрий Козлов и председатель профсоюзного комитета комбината Андрей Холзаков. Выступавший на церемонии **председатель Совета директоров, заместитель генерального директора ОАО "Ураласбест" Владимир КОЧЕЛАЕВ** рассказал, что с ходатайством о присвоении звания "Почетный работник" Ю.А. Козлову вышел в администрацию и профком Совет директоров, посчитав несправедливым, что у генерального директора до сих пор нет этого заслуженного звания.

Знаки Почетных работников, цветы, ярко-алые ленты и фото на память - эта волнующая торжественная процедура никого не может оставить равнодушным. Есть к чему стремиться молодым, которые начинают вписывать в свою трудовую биографию первые строки.

Два часа празднования прошли на одном дыхании, украстили его своими концертными номерами коллективы художественной самодеятельности Центра культуры и досуга и других учреждений культуры города.

**Л. ДУБОВКИНА.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.**